MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

PARAMANQOS PARA's\HANDPROTECTORS FOR - HANDCHUTZPROTEKTOREN FUR

YAMAHA XMl

Ref.: 8111

© ALLEN

—59©

N° 3 N° 10
-
. Medi

1 persona ificil-

ﬂ)erson 20 min g
ID PIEZA/PART‘ DESCRIPCION DESCRIPTION QTyY REF.
1 ‘ Paramanos derecho Right handguard 1 8111H/WM3
2 . Paramanos izquierdo Left handguard 1 8111H/WM3

@ %
3 / Soporte metélico derecho Right metal support 1 SOPOR-2P-4-8111
/ 1
N
4 , Soporte metilico izquierdo Left metal support 1 SOPOR-2P-4-8111
2 N\

5 @ Arandela de goma @4,5x@11,5x2mm @4,5xD11,5x2mm Rubber washer 4 ARAND-EPDM--722
6 % Tornillo especial con valona M6 M6 special screw with flange 2 TORNI-E----- 770
7 (] Tornillo Allen M5X11 1SO7380 M5X11 1SO7380 Allen screw 4 TORNI-AI----520
8 0 Arandela de Nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 4 ARNV0000000245
9 @) Tap6n tornillo M5 ISO 7380 M5 1SO 7380 Allen screw cap 4 TAPON-------- 85

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 1/3



y 4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

PARAMANQOS PARA's\HANDPROTECTORS FOR - HANDCHUTZPROTEKTOREN FUR

YAMAHA XMAX,
125 "14- / 250 "14a4/

m NO APRETAR EL TORNILLO AL MAXIMO.
DO NOT TIGHTEN THE SCREW ALL THE WAY.

MONTAJE LADO IZQUIERDQ
LEFT SIDE ASSEMBLY @

m POSICIONAR SOPORTE GIRANDO EL MANILLAR, PARA EVITAR INTERFERENCIAS. APRETAR TORNILLO 6.
POSITION THE SUPPORT BY TURNING THE HANDLEBAR, TO AVOID INTERFERENCE. TIGHTEN THE SCREW #6.

Pg. 2/3



) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

PARAMANQOS PARA's\HANDPROTECTORS FOR - HANDCHUTZPROTEKTOREN FUR

YAMAHA XMAX,
125 "14- / 250 "14a4/

DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

m POSICIONAR SOPORTE GIRANDO EL MANILLAR, PARA EVITAR INTERFERENCIAS. APRETAR TORNILLO 6.
POSITION THE SUPPORT BY TURNING THE HANDLEBAR, TO AVOID INTERFERENCE. TIGHTEN THE SCREW #6.

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

/\

m NO APRETAR EL TORNILLO AL MAXIMO.
DO NOT TIGHTEN THE SCREW ALL THE WAY.

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

Pg. 3/3




